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Anahsis Numérico UMedelacidn NumericgMeétodos Malematicos y Numéricos Facultad de Ingenieria Universidad de Buenos Aires,
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Ejercicio 1. Con los datos de la tabla se ha construido:

« Interpolaciones por Spline y Hermite-Newton tomando puntos desde X0 en adelante, pero sin incluir a X1.
« Ajuste por Cuadrados Minimos tomando punlos desde X0 en adelante.
« Interpolacidn por Lagrange Baricéntrico segln se indica.
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1. Indicar para cada interpolacion qué puntos se usaron, el grado y la cantidad de polinomios resultantes.

2. A partir de la informacién de Hermite-Newton, obtener toda la informacion disponible para i = 0

3. A partir de la informacion de Spline, obtener el coeficiente Cyy correspondiente al polinomio S (x)

4. Con la informacién de Spline, Newton y la obtenida al momento, obtenga una ENOL para hallar /1p de Spline

5. Resuelva la ENOL con un método de orden | < « < 2 eligiendo un intervalo y criterio de corte apropiados.

6. Con la informacion de Cuadrados Minimos, Lagrange Baricéntrico y la obtenida al momento, obtenga el resto de los x; e v;.

7. Indicar qué grado maximo de polinomio de Hermite-Newton podria obtenerse si se conocieran todos los datos ocultos en el ejercicio.

Ejercicio 2. Dada la matriz A(x, y) que se muestra a continuacion, se pide:

0 X 1
A=[0 v ol B=|2
x 0 v 3
1. Sabiendo que x >> y > 1y que A"l = y, obtener k(A) como funcion de las variables x, y

2. Construyendo la gréfica de proceso para kA(x, 1), obtener las expresiones de Cp y Te ¢ Qué puede decir sobre la condicion del problema? ;Y sobre la
estabilidad del algoritmo?

3. Realice 2 iteraciones por el método de Gauss-Seidel para resolver el SELA. x = B

4. Indicar para que criterio de corte y para qué tolerancia adoptaria la tercer iteracion realizada como solucion del SEL

5. (Es esperable la convergencia de Gauss-Seidel para esta matriz A? ;Y para el método de Jacobi?

Ejercicio 3. Indicar a qué método corresponde el siguiente bloque de Python y detectar cuales son los 3 errores que impedirian que el mismo llegue a un
resultado comrecto:

for i in range (0,n):

X1[i]) = B[i)

for k in range (0,1i):
X1[i] += Ali,k]*X1(K]

for k in range (i+1,n):
X1[i) == A[4,k]*X0[k]

%1[i) 4= A[i,i)

X1[i] *= (1-w)

X1[1] += (1-w)*%0[i]
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